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Koç Üniversitesi Sevgi Gönül Merkezi’nin Ekim ayı programı açıklandı. Program kapsamında Salıcaz! adı altında gerçekleşen caz konserleri devam ederken, SGKM’nin 15. yılı sebebiyle düzenlenen etkinlikte dünyaca ünlü piyanist Fazıl Say sahnede olacak. Ekim ayının son etkinliğindeyse Uluslararası Kukla Festivali’nin özel gösterisi katılımcılarla buluşacak.

Konuyla ilgili detaylı basın bülteni ve görseller ekte bilginize sunulmuştur.
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		SGKM’DE EKİM AYI PROGRAMI BELLİ OLDU

Basın Bülteni 12.09.2015

Koç Üniversitesi Sevgi Gönül Merkezi’nin Ekim ayı programı açıklandı. Program kapsamında Salıcaz! adı altında gerçekleşen caz konserleri devam ederken, SGKM’nin 15. yılı sebebiyle düzenlenen etkinlikte dünyaca ünlü piyanist Fazıl Say sahnede olacak. Ekim ayının son etkinliğindeyse Uluslararası Kukla Festivali’nin özel gösterisi katılımcılarla buluşacak.

Koç Üniversitesi Sevgi Kültür Merkezi, Ekim ayında sanatseverlere yine dopdolu bir program sunuyor.

Salıcaz!
SGKM, Salıcaz! Etkinlikleri kapsamında 6 Ekim’de Şallıel Bros & Önder Focan Funkbook konserine sahne olacak.
13 Ekim’de ise caz aromalı elektronik-indie grubu 123 müzikseverlerle buluşacak. Her iki konser de 12.30’da başlayacak ve herkesin katılımına açık olarak gerçekleşecek.
Tarih: 6 Ekim 2015- 13 Ekim 2015 Salı
Saat: 12.30, Ücretsiz

SGKM 15. Yıl Özel Etkinliği: Fazıl Say
SGKM, 15. yılını dünyaca ünlü piyanist Fazıl Say’ın özel konseriyle kutlayacak. 14 Ekim akşamı ücretsiz olarak gerçekleşecek konserde ünlü sanatçı sevenleriyle 19.30’da buluşacak.
Fazıl Say, bundan 15 yıl önce SGKM’nin açılış konserinde de yer almıştı.
Tarih: 14 Ekim 2015 Çarşamba
Saat: 19.30, Ücretsiz, Davetiyeli*
** Davetiyeler etkinlikten beş gün önce tixbox.com.tr sitesinden alınabilecek.

18. Uluslararası Kukla Festivali Gösterisi
Dünyanın en seçkin kuklalarını İstanbul’da buluşturan Uluslararası Kukla Festivali’nde, İspanya’dan Rocamora Tiyatrosu’nun özel gösterimi seyircilerle 21 Ekim Çarşamba günü buluşacak.
Tarih: 21 Ekim 2015 Çarşamba
Saat: 19.30, Ücretsiz

Sevgi Gönül Kültür Merkezi (SGKM) Hakkında 
Koç Üniversitesi Rumeli Feneri Kampüsü içinde konumlandırılan ve 2008 yılından günümüze hizmet veren Sevgi Gönül Kültür Merkezi kültür-sanat hayatını hem kampüs içinden, hem de okul dışından katılımcılarla buluşturmakta; konserler, tiyatro oyunları, film gösterimleri, resitaller, sergiler, dans performansları ve benzeri birçok etkinliğe ev sahipliği yapmaktadır.
SGKM, kampüsün farklı noktalarında da çeşitli türdeki etkinliklerin düzenlenmesine önayak olarak kampüsün günden güne daha da renklenmesini sağlamaktadır. Salı günleri terasta öğle arası caz etkinlikleri serisi SalıCaz!, Her Perşembe Kütüphane’den Mezunlar Lokali’ne kampüsün farklı köşelerinde gerçekleşen klasik müzik dinletileri serisi Perşembe Klasiği, çim alanda gerçekleşen Back To the College Açık Hava Sineması Haftası bunlara örnek verilebilir.
Üniversite gençliğinin rüzgârını arkasına alarak her zaman yeni hedeflerle çok daha büyük projeler geliştirme misyonuyla çalışan Sevgi Gönül Kültür Merkezi, Koç Üniversitesi Rumeli Feneri Kampüsü’nde yer alan 360 kişilik koltuk kapasitesine sahip Sevgi Gönül Oditoryumu’nda ve kampüsün farklı ölçeklerdeki diğer kapalı ve açık alanlarında, hem sanatseverleri hem de birçok kurum ve kuruluşu ağırlamaktadır.
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