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KOÇ ÜNİVERSİTESİ ÖĞRETİM GÖREVLİSİ PROF. DR. GÜN ŞEMİN’E HOLLANDA KRALİYET NİŞANI 

Koç Üniversitesi Psikoloji Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Gün Şemin’e, yürütmüş olduğu üstün nitelikli çalışmalarından dolayı Hollanda kraliyet nişanı (Officier Orde van Oranje-Nassau) verildi.

Koç Üniversitesi Psikoloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Gün Şemin, Hollanda Krallığı tarafından üstün nitelikli çalışmalarından dolayı Hollanda kraliyet nişanına (Officier Orde van Oranje-Nassau) layık görüldü.
Koç Üniversitesi’nde Psikoloji bölümünde çalışmalarını sürdüren Prof. Dr. Gün Şemin’in ana araştırma alanı; şekillendirilmiş sosyal kognisyon, iletişim, dil ve nörobilimdir. Spesifik araştırma projelerinin yanı sıra, bedensel şartların bilgiyi nasıl etkilendiğini ve duygusal süreçlerle aksiyon-algı bağı üzerine projelerine devam eden Şemin, hâlihazırda 4 doktora projesinin süpervizörlüğü ve Portekiz Ulusal Bilim Vakfı tarafından desteklenen 3 doktora projesinin de ko-süpervizörlüğünü yürütüyor.  Üniversite çalışmalarının yanı sıra birçok eseri yayınlanmış bir yazar olan Prof. Dr. Şemin, geliştirdiği dilbilim modeli sonucunda dil ve sosyal kognisyon alanında çalışmalar ortaya çıkarmıştır.

Prof. Gün R. Şemin Hakkında

Prof. Gün R. Semin, Utrecht Üniversitesinde,  Hollanda Kraliyet Sanat ve Bilim Akademisi Profesörü ‘dür, Koç Üniversitesi’nde Psikoloji bölümünde Profesör olarak çalışmaktadır. 1990-2004 yılları arasında Amsterdam Free Üniversitesi’nde Sosyal Psikoloji departmanında bölüm başkanı ve profesör olarak, 2000-2003 yılları arasında ise aynı üniversitenin Psikoloji ve Eğitim Fakültesinin Araştırma Direktörü olarak görev yaptı.  Prof. Semin, 1992-1996 yılları arasında üniversiteler arası sosyal psikoloji ve uygulamaları konusunda doktora programları sunan Kurt Lewin Ensititüsü’nün kurucu Bilimsel Direktörlüğü, Avrupa Bilim Vakfı (ESF) Sosyal Bilimler Daimi Komite Başkanlığı; 2008- 2011 yılları arasında Lizbon, Portekiz Ulusal Bilim Kurumunun (FCT) Psikoloji Paneli Başkanlığı yapmış; 2007’den beri Alman Hükümeti tarafından oluşturulan Excellence initiative’ini idare eden Deutsche Forschungsgemeinschap’in eksper panelinde ve ERC Advanced Grant değerlendirme paneli üyeliğini sürdürmektedir.  Prof. Şemin aynı zamanda APS (Association of Psychological Science); SESP (Deneysel Sosyal Psikoloji Topluluğu)ve SPSP (Kişilik ve Sosyal Psikoloji Topluluğu) topluklarının Fellow’u,  APS yönetim kurulu üyesi ve APS Uluslararası Komitesi Başkanı’dır.
Hollanda Kraliyet Nişanı Hakkında

Tarihte ilk olarak 4 Nisan 1892’de Hollanda Kraliçesi Emma tarafından dağıtılmaya başlanan “Hollanda Kraliyet Nişanı” her yıl geleneksel olarak 30 Nisan’da kutlanan Kraliçe Günü’nde toplumsal başarı elde eden bireylere dağıtılıyor.  Nişanı almaya hak kazanan bireylerin yürüttükleri sosyal çalışmaların toplumsal hizmete katkısı ön plana çıkıyor.  Bu yıl ülkenin dört bir yanında düzenlenen törenlerle 1194'ü kadın olmak üzere, toplam 3429 kişiye kraliyet nişanı verildi.

Koç Üniversitesi Hakkında:

1993 yılında, en yetkin mezunları yetiştirmek, bilimin sınırlarını ilerletmek ve bu alanlarda ülkemize ve insanlığa ve Türkiye'ye hizmet etmek misyonuyla kurulan Koç Üniversitesi, uluslararası düzeyde eğitim veren bir kurumdur. 22 lisans, 24 yüksek lisans ve 13 doktora programı bulunan Koç Üniversitesi'nde lisans programındaki öğrencilerin yüzde %60’ı burslu olarak eğitim görmektedir. Bu sayının içinde kısmi burslar mevcut olup %40 tam bursa eşdeğerdir. Sosyal Bilimler, Fen ve Mühendislik Bilimleri ile Sağlık Bilimleri yüksek lisans ve doktora programları ise %100'ü bursludur. Koç Üniversitesi'nde 4.915 öğrenci öğrenim görmektedir. Koç Üniversitenin lisans ve yüksek lisans programlarından toplam 7.000’den fazla (%74 lisans, %26 lisansüstü) mezunu bulunmaktadır. Koç Üniversitesi, dünya standartlarında geniş laboratuvar, bilgi işlem ve araştırma olanaklarıyla, öğretim üyesi başına düşen makale sayısında son 5 yıldır Türkiye'deki eğitim kurumlarının arasında en üst sıralarda yer almaktadır. 
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