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YILDIZBİLİMCİLER, KARA DELİKLERİ TARTIŞMAK İÇİN KOÇ ÜNİVERSİTESİ’NDE BULUŞTU

Dünyanın dört bir yanından gelen alanlarında en iyi gökbilimciler, Koç Üniversitesi ev sahipliğinde 25-29 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilen  “Karadeniz’deki Kara Delikler” konulu seminerde bir araya gelerek kara deliklerle ilgili en önemli bilimsel bulguları masaya yatırdılar. 
Dünya çapında birçok farklı üniversite ve kurumdan yetmişin üstünde bilim insanı, kara deliklerle ilgili en önemli bilimsel bulguları tartışmak için Koç Üniversitesi’nin ev sahipliğinde 25-29 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilen “Karadeniz’de Kara Delikler” isimli çalıştaya katılmak üzere İstanbul’a geldiler. Çok küçük bir hacme çok fazla maddenin sıkıştığı ve dolayısıyla oluşan yerçekimi kuvvetinden ışık dahil hiç bir şeyin kaçamadığı ilginç gökcisimleri olarak tanımlanan kara deliklerle ilgili incelemeler yürüten gökbilimciler, “Karadeniz’de Kara delikler” semineri sırasında evrendeki en küçük ve en büyük kara deliklerin benzerlikleri ve farklılıkları ile ilgili en son çalışmalarını paylaştılar.
Michigan Üniversitesi’nden Dr. Kayhan Gültekin’in liderlik ettiği Bilimsel Organizasyon Komitesi’nde Sabancı Üniversitesi’nden Prof. Ali Alpar ve Doç. Dr. Emrah Kalemci yer aldı. Doç. Dr. Emrah Kalemci’nin, Samanyolu’nda bulunan kara delik sistemlerinin değişik teleskoplarla uzun zamanlı gözlenerek etrafındaki maddenin kara deliğe düşerken, bir kısmının jet oluşturarak sistemden dışarı atılmasını incelediği projesinden bahsettiği konuşması ile ilgili olarak, Dr. Gültekin, “Dr. Kalemci’nin konuşması, aynı gökcismi için aynı anda birçok teleskobun kullanılmasının jetlerin oluşum mekanizmasını anlamak için ne denli güçlü bir araç olduğunu ortaya koydu” dedi.
Seminer katılımcıları arasında yer alan, İstanbul Üniversitesi’nden Yrd. Doç. Dr. Ayşe Ulubay Sıddıki’nin konuşması ise diğer gökadalarda bulunan “süper-ağır kara delikler” konusundaydı. Dr. Sıddıki konuşmasında kara deliklerin etrafındaki soğuk gaz disklerinin özelliklerini inceleyen bilgisayar modellerini anlattı. Seminer sırasında ayrıca birçok Türk öğrenci ve bilim insanının yaptığı projelerle ilgili posterlere de yer verildi.
 
Koç Üniversitesi Hakkında:

1993 yılında, en yetkin mezunları yetiştirmek, bilimin sınırlarını ilerletmek ve bu alanlarda Ülkemize, insanlığa ve Türkiye'ye hizmet etmek misyonuyla kurulan Koç Üniversitesi, uluslararası düzeyde eğitim veren bir kurumdur. 22 lisans, 28 yüksek lisans ve 14 doktora programı bulunan Koç Üniversitesi'nde lisans programındaki öğrencilerin yüzde %60’tan fazlası burslu olarak eğitim görmektedir. Bu sayının içinde kısmi burslar mevcut olup %40 tam bursa eşdeğerdir. Sosyal Bilimler, Fen ve Mühendislik Bilimleri ile Sağlık Bilimleri yüksek lisans ve doktora programları ise %100'ü bursludur. Koç Üniversitesi'nde  4.812 öğrenci öğrenim görmektedir. Koç Üniversitenin lisans ve yüksek lisans programlarından toplam  7.120 (%74 lisans, %26 lisansüstü) mezunu bulunmaktadır. Koç Üniversitesi, dünya standartlarında geniş laboratuvar, bilgi işlem ve araştırma olanaklarıyla, öğretim üyesi başına düşen makale sayısında son 5 yıldır Türkiye'deki eğitim kurumlarının arasında en üst sıralarda yer almaktadır. 
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