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KOÇ ÜNİVERSİTESİ 
SEMİNER DİZİSİ III: 
“Sınav Döneminde Zor Durumlarla Başa Çıkmak”
Koç Üniversitesi ve Türk Psikologlar Derneği işbirliğiyle çocukları sınava girecek ailelere yönelik gerçekleştirilen seminer dizisinin üçüncüsü, ücretsiz olarak 14 Nisan 2012, Cumartesi günü 14.00 – 17.00 saatleri arasında Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi’nde düzenleniyor. Uzman Psikolog Serap Altekin’in konuşmacı olarak katılacağı “Sınav Döneminde Zor Durumlarla Başa Çıkmak” başlıklı seminer tüm aile ve öğretmenlere açık olacak.  
Koç Üniversitesi, Türk Psikologlar Derneği işbirliğiyle çocukları sınava girecek ailelere ve öğretmenlere yönelik sınav kaygısını ele alan seminer dizisinin üçüncüsü düzenliyor. Koç Üniversitesi Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi’nde (ANAMED) 14 Nisan 2012 Cumartesi saat 14.00-17.00 arasında gerçekleşecek olan “Sınav Döneminde Zor Durumlarla Başa Çıkmak” başlıklı seminer Türk Psikologlar Derneği Üyesi Uzman Klinik Psikolog Serap Altekin’in katkılarıyla ücretsiz olarak gerçekleştirilecek. 
Uzman Psikolog Serap Altekin’in konuşmacı olarak katılacağı “Sınav Döneminde Zor Durumlarla Başa Çıkmak” seminerinde ‘Stresli ve kaygılı dönemlerde ne tür kriz durumları oluşabilir? Çocuğunuzun yardıma ihtiyacı olduğunu nasıl anlarsınız ve yardımcı olmak için neler yapabilirsiniz? Çocuğunuzun profesyonel bir yardım alması gerektiğinde ne yapabilirsiniz, nasıl yönlendirebilirsiniz?’ konuları ele alınacak.
Seminer, anne babalara çocukların içinde bulunduğu stresli ve kaygılı dönemlerde ne tür kriz durumlarının oluşabileceğini, bu tür kriz durumlarında çocuklara yardımcı olmak için neler yapmaları ve de profesyonel bir yardım alınması gerektiğinde ne yapabilecekleri ve nasıl yönlendirebilecekleri konusunda bilgilendirmeyi amaçlıyor.
Seminer dizisi, 12 Mayıs Cumartesi  “Çocuğunuz Sınava Giriyor? Ailenizde Neler Oluyor?” ve 9 Haziran Cumartesi günü “Sınava Beş Var!-Ve Sınav Sonrası…”  seminerleri ile yine TPD işbirliği ile Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi’nde gerçekleştirilecektir.

Tarih: 14 Nisan 2012 Cumartesi 
Saat: 14.00 – 17.00
Yer: Koç Üniversitesi, Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi (ANAMED) 

Adres: İstiklal Cad. No: 181 Merkez Han Beyoğlu, Taksim
Uzman Klinik Psikolog Serap Altekin Hakkında:
Boğaziçi Üniversitesi Psikoloji Bölümü’nde Lisans eğitimini tamamladıktan sonra, Boğaziçi Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü’nden Klinik Psikoloji Yüksek Lisans derecesini alarak uzmanlık ünvanını kazandı. Şu anda da aynı üniversitede klinik psikoloji alanında doktora derecesi adayıdır. 

 

Yeditepe Üniversitesi Psikoloji Bölümü'nde öğretim görevlisidir; klinik psikoloji, sosyal psikoloji ve psikopatoloji derslerini vermektedir. Bunun yanı sıra misafir akademik görevli olarak, muhtelif üniversitelerde "Davranış Bilimleri", "Psikolojiye Giriş", "Tüketici Davranışlarının Psikolojik Bileşenleri", "Reklam ve Pazarlama Alanlarında Psikolojinin Kullanımı", "Kişilik Teorileri ve Kişilik Bozuklukları", "Psikopatoloji", "Kayıp ve Yasla Terapötik Çalışma" ve "İntihar" konulu dersler sunmaktadır.

 

2003 yılından bu yana, yarı zamanlı olarak Nirengi Danışmalık ve Eğitim Merkezi’nde bireysel ve kurumsal danışmanlık ve eğitim hizmetleri vermektedir. 2005 yılından bu yana ise, kurucularından olduğu Doku Bireysel ve Kurumsal Danışmanlık Merkezi’nde klinik çalışmalarını sürdürmektedir. 

 

Klinik ve akademik alandaki çalışmalarına ek olarak şirketlere, okullara ve hastanelere eğitim programları, seminerler ve grup çalışmaları geliştirmektedir. Kurumsal danışmanlık çerçevesinde ÇDP (Çalışan Destek Programı) ile kurumsal alanda çalışanlara ve ailelerine, yöneticilere ve organizasyonlara yönelik eğitim ve psikolojik danışmanlık desteği vermektedir. 

 

Muhtelif dergi ve gazetelerde düzenli olarak mesleki makaleler yazmaktadır. KASDAV ve 1884 VAKFI organizasyonları ile “anne-baba okulu” , “evlilik okulu” ve “medya okur-yazarlığı” konularında ve kişisel gelişim alanlarında sosyal sorumluluk çerçevesinde düzenli seminer ve konferans dizileri sunmaktadır. 

 

Türk Psikologlar Derneği İstanbul Şubesi Yönetim Kurulu Üyesidir.

Koç Üniversitesi Hakkında:
1993 yılında, en yetkin mezunları yetiştirmek, bilimin sınırlarını ilerletmek ve bu alanlarda ülkemize ve insanlığa ve Türkiye'ye hizmet etmek misyonuyla kurulan Koç Üniversitesi, uluslararası düzeyde eğitim veren bir kurumdur. 22 lisans, 24 yüksek lisans ve 13 doktora programı bulunan Koç Üniversitesi'nde lisans programındaki öğrencilerin yüzde %60’ı burslu olarak eğitim görmektedir. Bu sayının içinde kısmi burslar mevcut olup %40 tam bursa eşdeğerdir. Sosyal Bilimler, Fen ve Mühendislik Bilimleri ile Sağlık Bilimleri yüksek lisans ve doktora programları ise %100'ü bursludur. Koç Üniversitesi'nde 4.915 öğrenci öğrenim görmektedir. Koç Üniversitenin lisans ve yüksek lisans programlarından toplam 7.000’den fazla (%74 lisans, %26 lisansüstü) mezunu bulunmaktadır. Koç Üniversitesi, dünya standartlarında geniş laboratuvar, bilgi işlem ve araştırma olanaklarıyla, öğretim üyesi başına düşen makale sayısında son 5 yıldır Türkiye'deki eğitim kurumlarının arasında en üst sıralarda yer almaktadır. 
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