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KOÇ ÜNİVERSİTESİ 
“AİLELERİN SINAVI”
SEMİNER DİZİSİ DEVAM EDİYOR
Koç Üniversitesi ve Türk Psikologlar Derneği işbirliği ile çocukları sınava girecek ailelere yönelik gerçekleştirilen seminer dizisinin ikincisi, ücretsiz olarak 10 Mart 2012, Cumartesi günü 14.00 – 17.00 saatleri arasında Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi’nde düzenleniyor. “Ailelerin Sınavı” Çocuğunuz Sınava Giriyor, Ya Siz? başlıklı seminer tüm aile ve öğretmenlere açık olacak.
Koç Üniversitesi, Türk Psikologlar Derneği işbirliği ile çocukları sınava girecek ailelere ve öğretmenlere yönelik sınav kaygısını bütüncül bir yaklaşım ile ele alan seminer dizisinin ikincisini düzenliyor. Koç Üniversitesi Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi’nde (ANAMED) 10 Mart 2012, Cumartesi günü düzenlenecek olan “Ailelerin Sınavı” Çocuğunuz Sınava Giriyor, Ya Siz başlıklı seminer dizisinin ikincisi Türk Psikologlar Derneği Üyesi Uzman Klinik Psikolog Aygün Tuçe Ataş’ın katkıları ile ücretsiz olarak gerçekleştirilecek. 
Koç Üniversitesi ile gerçekleştirilen bu seminer dizilerinin önemine vurgu yapan Türk Psikologlar Derneği, gerçekleştirilen araştırmalarda aile desteği gören öğrencilerin sınav kaygısı ile daha etkin bir biçimde başa çıkabildiğini ve daha az sınav kaygısı yaşadığını belirtiyor. Türkiye’de özellikle üniversite sınavının öğrencilerin geleceklerini garantiye almaları için aşmaları gereken en büyük engel haline geldiğine değinen Türk Psikologlar Derneği, gençlerin yüksek öğretime devam etmeleri, istedikleri mesleği edinmeleri için bir “ya hep-ya hiç” gibi görülen üç saatlik bu sınavın gençlerde olduğu kadar ailelerde ve öğretmenlerde de yüksek kaygı yarattığına vurgu yapıyor. 
Tarih: 10 Mart 2012, Cumartesi
Saat: 14.00 – 17.00
Yer: Koç Üniversitesi, Anadolu Medeniyetleri Araştırma Merkezi (ANAMED) 

Adres: İstiklal Cad. No: 181 Merkez Han Beyoğlu, Taksim
http://adaylar.ku.edu.tr/seminerler
Uzman Klinik Psikolog Aygün Tuçe Ataş Hakkında:
Hacettepe Üniversitesi Psikoloji Bölümünden mezun olan Ataş, daha sonra klinik psikoloji alanında uzmanlığını aldı. Psikoterapi çalışmalarını Kognitif Davranış Terapisi üzerine yoğunlaştırmıştır. Uzun yıllar aldığı aile terapisi eğitimlerinin ardından uluslararası düzeyde onaylı “aile terapisti” unvanını almaya hak kazanmıştır. Kaygı bozuklukları (sosyal kaygı, obsesif-kompulsif bozukluk, panik bozukluk, sınav kaygısı vb.), depresyon, dikkat eksikliği hiperaktivite bozukluğu, öfke yönetimi, okula uyum sorunları, aile içi iletişim sorunları, zihinsel-ruhsal değerlendirme klinik çalışma alanlarının başında gelmektedir. 2008 yılından beri Türk Psikologlar Derneği İstanbul Şubesi Yönetim Kurulu üyesi olan Tuçe Ataş, Sekoya Psikolojinin kurucularındandır ve çalışmalarına burada devam etmektedir.

Koç Üniversitesi Hakkında:
1993 yılında, en yetkin mezunları yetiştirmek, bilimin sınırlarını ilerletmek ve bu alanlarda ülkemize ve insanlığa ve Türkiye'ye hizmet etmek misyonuyla kurulan Koç Üniversitesi, uluslararası düzeyde eğitim veren bir kurumdur. 22 lisans, 24 yüksek lisans ve 13 doktora programı bulunan Koç Üniversitesi'nde lisans programındaki öğrencilerin yüzde %60’ı burslu olarak eğitim görmektedir. Bu sayının içinde kısmi burslar mevcut olup %40 tam bursa eşdeğerdir. Sosyal Bilimler, Fen ve Mühendislik Bilimleri ile Sağlık Bilimleri yüksek lisans ve doktora programları ise %100'ü bursludur. Koç Üniversitesi'nde 4.915 öğrenci öğrenim görmektedir. Koç Üniversitenin lisans ve yüksek lisans programlarından toplam 7.000’den fazla (%74 lisans, %26 lisansüstü) mezunu bulunmaktadır. Koç Üniversitesi, dünya standartlarında geniş laboratuvar, bilgi işlem ve araştırma olanaklarıyla, öğretim üyesi başına düşen makale sayısında son 5 yıldır Türkiye'deki eğitim kurumlarının arasında en üst sıralarda yer almaktadır. 
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