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KOÇ ÜNİVERSİTESİ ÖĞRETİM ÜYESİ PROF. DR. AYŞEGÜL ÖZSOMER’E TAMER ÇAVUŞGİL ÖDÜLÜ
Koç Üniversitesi İktisadi İdari Bilimler Fakültesi, Pazarlama Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ayşegül Özsomer’in, “Global ve Yerel Markalar arasındaki Etkileşim: Marka küreselleşme algısı ve yerel simgeleşmeye yakından bakış” başlıklı makalesi Journal of International Marketing (Uluslararası  Pazarlama Dergisi) Editörleri tarafından verilen Tamer Çavuşgil ödülüne layık görüldü.

Amerikan Pazarlama Birliği tarafından yayınlanan Journal of International Marketing (Uluslararası Pazarlama Dergisi) her yıl Uluslararası Pazarlama uygulaması alanında en yüksek etkiyi yapan makaleyi S. Tamer Çavusgil Ödülü ile ödüllendirmektedir. 1998 yılından itibaren verilmeye başlanan bu ödüle bu yıl Koç Üniversitesi İktisadi İdari Bilimler Fakültesi, Pazarlama Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ayşegül Özsomer’in, “Global ve Yerel Markalar arasındaki Etkileşim: Marka küreselleşme algısı ve yerel simgeleşmeye yakından bakış” başlıklı makalesi layık görüldü. 

“Global ve Yerel Markalar arasındaki Etkileşim: Marka küreselleşme algısı ve yerel simgeleşmeye yakından bakış” başlıklı makalesinde gelişmekte olan pazarlardan biri olan Türkiye ile birlikte gelişmiş iki pazar, Singapur ve Danimarka’dan tüketici örneklemlerini inceleyen Prof. Özsomer, tüketicilerin güçlü yerel marka mevcutken global markayı satın alma olasılığını yapısal ilişkileme modelleriyle analiz etmektedir.  Çalışma sonuçlarına göre yerel markanın algılanan marka küreselliği, gelişmekte olan pazarlarda yerel simgesellikle doğrudan ilişkili ancak gelişmiş pazarlarda negatif ilişkilidir. Aynı zamanda yerel simgeleşmenin geliştirilmesinin bu üç ülkede de marka prestij algısını yükselttiği gösterilmiştir.

Makalesinde, aynı kategoride güçlü global ve yerel markaların birbirlerine olan çapraz etkilerini inceleyen Prof. Özsomer, tüm pazarlar ve ürün kategorilerinde, yerel markanın algılanan kalitesi arttıkça, aynı kategorideki global markanın satın alınma olasılığının azaldığını tespit etmiştir. Araştırma sonuçlarına göre yerel marka prestiji, gelişmekte olan bir pazardaki daha yaşlı tüketicilerin global marka satın alma olasılığını düşürmektedir. Ancak gençlerde böyle bir etki olmadığı gözlemlenmiştir. Araştırmanın sonuçları güçlü global markalarla rekabet edebilmek için neler yapılması gerektiği ve yerel markaları nasıl konumlamak gerektiği konusunda yöneticiler için ipuçları içermektedir.  

Prof. Özsomer, Amerikan Pazarlama Birliği’nin 10 Ağustos’ta düzenlenecek olan Boston, ABD’deki 2013 Yılı Konferansı’nda ödülünü alacaktır. 

Koç Üniversitesi Hakkında:

1993 yılında, en yetkin mezunları yetiştirmek, bilimin sınırlarını ilerletmek ve bu alanlarda Ülkemize, insanlığa ve Türkiye'ye hizmet etmek misyonuyla kurulan Koç Üniversitesi, uluslararası düzeyde eğitim veren bir kurumdur. 22 lisans, 31 yüksek lisans ( tezli/tezsiz) ve 16 doktora programı bulunan Koç Üniversitesi'nde lisans programındaki öğrencilerin yüzde %70’ten fazlası burslu olarak eğitim görmektedir. Bu sayının içinde kısmi burslar mevcut olup %40 tam bursa eşdeğerdir. Sosyal Bilimler, Fen ve Mühendislik Bilimleri ile Sağlık Bilimleri yüksek lisans ve doktora programları ise %100'ü bursludur. Koç Üniversitesi'nde  5.180 öğrenci öğrenim görmektedir. Koç Üniversitenin lisans ve yüksek lisans programlarından toplam  8.006 mezunu bulunmaktadır. Koç Üniversitesi, dünya standartlarında geniş laboratuvar, bilgi işlem ve araştırma olanaklarıyla, öğretim üyesi başına düşen makale sayısında son beş yıldır Türkiye'deki eğitim kurumlarının arasında en üst sıralarda yer almaktadır. Koç Üniversitesi Times Higher Education (THE) dünya sıralamasında ilk 250 üniversite arasında, THE Asya ve 50 yaş altı ilk 100 Üniversite sıralamalarında ise 31. sırada yer almıştır.
