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Sayın ilgili,

Koç Üniversitesi olarak kurulduğumuz 1993 yılından bu yana uluslararası standartlarda akademik eğitim vermek için mükemmeliyetçi bir anlayışla çalışmaktayız. Bu hedefe ulaşmak için, dünyanın dört bir yanında birbirinden kıymetli çalışmalar yürüten akademisyenleri eğitim kadromuza katarak ve gerekli teknolojik yatırımları gerçekleştirmek için çaba harcamaktayız.
Öğrencilerinin yüzde 70’ine burslu eğitim veren bir vakıf üniversitesi olarak, bu çabanın; bilimde, sanatta, sporda, siyasette, kısaca yaşamın her alanında geleceğe yön verecek, özgür bireyleri yetiştirme arzusundan kaynaklandığını özellikle belirtmek isteriz. Bu nedenle, aynı mükemmeliyetçi anlayışı, sadece akademisyenlerimiz ve öğrencilerimizden değil, bu süreci birlikte yürüttüğümüz hizmet satın aldığımız kuruluşlardan da beklemekteyiz.
Bu beklenti dâhilinde, hizmet aldığımız taşeron firma ISS Tesis Yönetim Hizmetleri A.Ş. ile yürüttüğümüz hizmet sözleşmemizi, 02 Nisan 2013 itibarıyla tüm yasal yükümlülüklerimizi yerine getirerek sona erdirmiş bulunmaktayız. Ancak, bir süredir basında yer alan bazı haberlerin, çeşitli saiklerle kamuoyuna çarpıtılarak aktarıldığına üzülerek tanık olmaktayız. 
Yasaların gerektirdiği uygulamaları, sosyal sorumlulukları da dikkate alarak yerine getiren akademik bir kurum olarak; işbu açıklamayı, toplumun doğru ve objektif haber alma hakkına duyduğumuz saygıyla yaptığımızı belirtmek isteriz.
Sayın ilgili, 
Üst işveren olarak işçi çıkartmamız söz konusu değildir. Hizmet satın aldığımız taşeron firma olan ISS Tesis Yönetim Hizmetleri A.Ş. ile sözleşmemiz yukarıda belirttiğimiz gerekçeye bağlı olarak 02 Nisan  2013 itibarıyla sona erdirmiş bulunmaktayız. Üst işveren olarak yasalardan doğan tüm yükümlülükleri eksiksiz yerine getirdiğimizi belirtirken, çalışanların gerçekte taşeron firma ISS personeli olduğunu özellikle hatırlatmak isteriz. 
Kaldı ki, taşeron firma ISS tarafından halen aldıkları ücret ve statüden daha düşük konumda iş teklif edildiği için ya da ikamet ettiği bölgeye daha uzak yerlerde gösterilen işler nedeniyle çalışmayı kabul etmeyenlerin tüm haklarının firmaları tarafından ödendiği bilgisi tarafımızla paylaşılmıştır. 
    
Bu gelişmeye paralel olarak, taşeron firma ISS’in az sayıda personeli kendilerine gösterilen uzak noktalardaki işleri kabul etmemiştir. Söz konusu personel, kendisi için hesaplanan tüm haklarının ödenmesini kabul etmiştir. Diğer tüm taşeron firma ISS personeli için de yine firmaları tarafından çeşitli atamalar yapılmıştır. 
Üst işveren olarak, hiçbir çalışanın açıkta kalmayacağı atamaları, onlara gösterilen işlerin bulunduğu bölgeleri ve çalışanların bu işlerdeki pozisyonlarını bilmekteyiz ve bunları detaylarıyla takip etmekteyiz. Ayrıca, taşeron firma ISS tarafından yürütülen görev ve lokasyonlardaki iyileştirme çalışmalarını da takip ettiğimizi belirtmek isteriz.   
Üst işveren olarak, taşeron firma ISS firmasıyla iş akdi feshini 90 gün önceden bildirmemiz de taşeron firma ISS çalışanlarının herhangi bir mağduriyetle karşı karşıya kalmamasını sağlamak amacımızdan kaynaklanmaktadır. 
Bu gelişmelerin ışığında bir kez daha belirtmek isteriz ki, üst işveren olarak çıkarttığımız herhangi bir personel mevcut değildir. Ayrıca, hizmet sözleşmemizi fesh ettiğimiz taşeron firma olan ISS personeline uygun iş ve işyeri bulunması için üzerimize düşen tüm sorumlulukları eksiksiz yerine getirmiş bulunmaktayız. Nitekim, Koç Üniversitesi’nde ihtiyaç duyulan hizmetler yeni bir firma ve aynı sayıda personelle devam edecektir. Eski firma ISS’in personelinin de kendilerine gösterilen farklı işlerde çalışacağı tarafımızdan bilinmektedir. 
Sonuç olarak hiçbir personel tarafımızdan işten çıkarılmadığı gibi; eski firma ISS ile sona eren hizmet sözleşmemiz nedeniyle ayrılan kadro da farklı işlerde çalıştırılmak suretiyle istihdam edildiği öğrenilmiştir. 
Kamuoyunun bilgisine saygıyla duyurulur. 
