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Koç Üniversitesi İşletme Enstitüsü  

Türkiye’de önemli bir ilke daha imza attı

Koç Üniversitesi İşletme Enstitüsü Yönetici Geliştirme Programları, birçok ülkede satın alma mesleğinin geliştirilmesi için sertifika programları ve konferanslar düzenleyen CIPS – İngiliz Satın Alma ve Tedarik Enstitüsü (Chartered Institute Purchasing and Supply) ile bir ortaklık anlaşması imzaladı. Bu anlaşma ile kurulan Koç Üniversitesi - CIPS Satın Alma Akademisi, kurumlara özel ve açık katılımlı satın alma sertifika programları düzenleyecek. 
Koç Üniversitesi Yönetici Geliştirme Programları, yapılan anlaşmayla CIPS - Satın Alma ve Tedarik Enstitüsü’nün Türkiye’deki tek ortağı olacak. Koç Üniversitesi – CIPS ortaklığıyla oluşturulacak Satın Alma Akademisi kurumlara özel ve açık katılımlı sertifika programları yürütecek. Nisan ayında eğitimlerine başlaması planlanan Satın Alma Akademisi ile şirketlerin şeffaf ve hesap verebilir bir ticari faaliyet gerçekleştirmesi ve rekabette girdi maliyetlerini düşürmesi hedefleniyor. Satın Alma Akademisi’ndeki eğitimlerini başarıyla tamamlayan katılımcılara, uluslararası geçerliliğe sahip “Koç Üniversitesi – CIPS Satın Alma ve Tedarik Sertifikası” verilecek.
Zer Merkezi Hizmetler ve Ticaret A.Ş.’nin katkılarıyla Koç Üniversitesi ortaklığına imza atan CIPS Türkiye’nin Yöneticisi Faruk Demir imza töreninin ardından şunları söyledi: “150 ülkede faaliyet gösteren CIPS, etik konusuna önem veren, satın alma ve tedarik konusunda uzman, dünyanın en büyük kâr amacı gütmeyen kuruluşu. Koç Üniversitesi İşletme Enstitüsü ve CIPS’in uluslararası bilinirliğe ve itibara sahip, her biri konusunda uzman ve deneyimli eğitmenleriyle düzenlenecek sertifika programlarının Türkiye’de bu mesleğin gelişimine önemli katkıda bulunacağına inanıyorum.” 

Koç Üniversitesi İşletme Enstitüsü Yönetici Direktörü Nida Bektaş ortaklığı şu sözlerle değerlendirdi: “Koç Üniversitesi Yönetici Geliştirme Programları hem içerik hem kalite açısından dünya standartlarında vizyoner eğitim sunma felsefesinden hareketle, kurumlara özel programlar tasarlıyor. CIPS’in uzman desteğiyle gerçekleştireceğimiz Türkiye’nin ilk uluslararası satın alma akademisi, kurumların bu alandaki ihtiyaçlarına uygun eğitimler sunmayı hedefliyor. Kurum olarak satın almanın işletmelerde temel bir işlevi olduğuna inanıyoruz. Bu anlaşmanın her iki taraf için de yararlı olmasını diliyorum. Koç Üniversitesi Yönetici Geliştirme Programları, yöneticilerin iş dünyasındaki belirli ihtiyaçlarına ve kişisel gelişimlerine yönelik özel eğitim programları sunmaya ve bu konuda uluslararası işbirliklerine imza atmaya devam edecek.”

CIPS’in Küresel Genişlemeden Sorumlu Müdürü Will Beattie de şu sözlerle ortaklığın önemini vurguladı: “Satın alma çalışanları aslında örgüt içinde bir destek görevi görmekten çok başlı başına stratejik işleve sahip bir birimin üyeleridir. Satın almayla ilgili kuralları ve süreçleri belirlerler ki bu da yolsuzlukla mücadelede hayati öneme sahiptir. Bizim yaptığımız tam da bunu sağlamaktır. Koç Üniversitesi ile yaptığımız bu önemli ortaklık, dünyadaki tüm satın alma prosedürleri ve süreçleriyle ilgili araçları, Türkiye pazarında da uygulamak için bize fırsat sunacak.” 

CIPS Hakkında:

150 ülkede faaliyet gösteren ve 66 bin üyesi bulunan CIPS kâr amacı gütmeyen bir kuruluştur. 1932 yılında İngiltere’de kurulan CIPS; satın alma ve tedarik zinciri yönetimi alanında çalışanlara mesleki beceri, yetenek ve bütünlük kazandırarak, yüksek standartları teşvik etmek ve geliştirmek için çalışır. Ürün, bilgi, eğitim ve satın alma uygulamalarından maksimum fayda yaratmak için satın alma çalışanlarını gerekli pratik becerilerle donatmak için sertifika programları ve konferanslar düzenler. Etkili bir meslek kuruluşu olarak CIPS, kuruluşların her türlü satın alma ve tedarik yönetiminde mükemmelliğe ulaşmasına yardımcı olur. 
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