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“DOLU DÜŞÜN BOŞ KONUŞ” OYUN ATÖLYESİ

SEVGİ GÖNÜL KÜLTÜR MERKEZİ’NDE
Steven Berkoff'un yazdığı Haluk Bilginer'in çevirisini yaptığı "Dolu Düşün Boş Konuş" başlıklı oyun Sevgi Gönül Kültür Merkezi’nde sahnelecek. 25 Mart 2015 Çarşamba günü düzenlenecek oyun atölyesi, tiyatro severlerle buluşacak.

"Dolu Düşün Boş Konuş" oyunu, 25 Mart Çarşamba akşamı Sevgi Gönül Kültür Merkezi’nde ücretli olarak sahnelenecek. Steven Berkoff'un yazdığı ve Haluk Bilginer'in çevirisini yaptığı "Dolu Düşün Boş Konuş" adlı oyun atölyesinde Hasibe Eren, Fatih Al, Gökçer Genç, Tuna Kırlı ve Murat Okay yer alıyor.

25 Mart Çarşamba akşamı sahnelenecek olan oyun, sistemin tüm yıkıcı kuralları içinde, diğerlerine karşı takındığımız değişken tavırları ve maskeleri masaya yatırıyor. Oyun, maskelerin ardında, insanın içini kemiren, didikleyen, çoğu zaman da gülünç durumda bırakan insani kaygıların karşıtlığı ve çatışması üzerine kuruluyor. 

Sevgi Gönül Kültür Merkezi (SGKM) Hakkında 

Koç Üniversitesi Rumeli Feneri Kampüsü içinde konumlandırılan ve 2008 yılından günümüze hizmet veren Sevgi Gönül Kültür Merkezi kültür-sanat hayatını hem kampus içinden, hem de okul dışından katılımcılarla buluşturmakta, konserler, tiyatro oyunları, film gösterimleri, resitaller, sergiler, dans performansları ve benzeri birçok etkinliğe ev sahipliği yapmaktadır.

Üstün teknik donanıma sahip olan Sevgi Gönül Oditoryumu’nda 360 koltuk kapasitesi mevcuttur. Üniversite gençliğinin rüzgârını arkasına alarak her zaman yeni hedeflerle çok daha büyük projeleri geliştirme misyonuyla çalışan Sevgi Gönül Kültür Merkezi,  Koç Üniversitesi Rumeli Feneri Kampüsü’nde ağırlama imkânı sunmaktadır.

Ulaşım: Etkinlikler için Hacıosman Metro-SGKM arası ücretsiz gidiş-geliş servislerinden yararlanmak isteyenler sgkm@ku.edu.tr  adresine mail atabilirler. 

Bilet ve Davetiyeler için: www.tixbox.com.tr
