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KOÇ ÜNİVERSİTESİ’NDEN HAYIRSEVERLİK TEMALI YAZ DÖNEMİ DERSİ
Koç Üniversitesi Sosyal Etki Forumu (KUSEF), Uluslararası Programlar Ofisi ve Newyork, ABD’den Binghamton Üniversitesi işbirliğiyle ‘Sivil Toplum ve Filantropi’ konulu yaz dönemi dersi düzenledi. 16 Haziran – 18 Temmuz 2014 tarihleri arasında gerçekleştirilen ders kapsamında öğrencilere, “toplumsal hayatta fark yaratmak amacıyla gönüllü ayni ve nakdi yardım çalışmaları” anlamına gelen ‘Filantropi’yle ilgili eğitimler verildi. Binghamton Üniversitesi öğretim üyesi David Campbell, “Üniversite eğitiminin bir hedefi de öğrencilere nasıl aktif yurttaş olabileceklerini göstermektir” dedi.
Koç Üniversitesi Sosyal Etki Forumu (KUSEF) ve Uluslararası Programlar Ofisi, Newyork,ABD’den Binghamton Üniversitesi işbirliğiyle ‘Sivil Toplum ve Filantropi’ konulu yaz dönemi dersi düzenledi.  16 Haziran - 18 Temmuz 2014 tarihleri arasında Koç Üniversitesi’nin Rumelifeneri kampüsünde gerçekleştirilen ders boyunca öğrenciler, Tarlabaşı Toplumunu Destekleme Derneği, Kilyos Çevre Koruma Derneği, Sarıyer Kadın Girişimci Kooperatifi, Kocataş Güzelleştirme Kalkındırma ve Dayanışma Derneği gibi sivil toplum kuruluşları ile birlikte çalıştılar  
Binghamton Üniversitesi öğretim üyesi David Campbell yaz dersi programını şu sözlerde değerlendirdi: “Üniversite eğitiminin bir hedefi de öğrencilere nasıl aktif yurttaş olabileceklerini göstermektir. Hayırseverlik, yani zamanınızı veya paranızı bağışlamak, öğrencilerin toplumsal hayata katılmaları ve toplumda bir fark yaratmaları için bir yol. Öğrenciler derste filantropiyi öğrenirken, yerel sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte çalışarak ve hem zaman hem de para bağışında bulundu. Umuyorum ki öğrenciler mezun olduktan sonra bu deneyimlerini içinde bulundukları sosyal çevrelerinde bir fark yaratmak için kullanacaklardır.”

Koç Üniversitesi ve Binghamton Üniversitesi’nin ders için ayırdığı bir meblağı öğrenciler kurumlar arasında paylaştırdılar ve öğrencilerin ortak kararı ile sivil toplum kuruluşları arasında en yüksek bağış, kadın girişimciliğini desteklemek amacıyla, “Sarıyer Kadın Girişimci Kooperatifi”ne aktarıldı.
Koç Üniversitesi Sosyal Etki Forumu (KUSEF) Hakkında:
Koç Üniversitesi Sosyal Etki Forumu, KÜSEF, Kasım 2012’de eğitim, araştırma ve işbirliği yoluyla sosyal inovasyonu teşvik ederek sosyal etki yaratılma amacı ile Koç Üniversitesi’nde kurulmuştur. KÜSEF’in sosyal etki yaratmak için ilk fonksiyonu, deneyimsel öğrenmeyi teşvik ederek, ileri düzeyde bilgiye ve önemli ağlara erişimi kolaylaştırarak geleceğin liderleri olan öğrencilere, öğretim görevlilerine ve eğitim çalışanlarına yönelik “Kaynak ve Uygulama Merkezi” olmaktır. KÜSEF’in sosyal etki yaratmak üzere bir diğer fonksiyonu ise, sivil toplum örgütleri, iş dünyası ve içinde bulunduğumuz toplum için “Sosyal İnovasyon Kolaylaştırıcısı” olmaktır. KÜSEF, sosyal etki yaratmak için sosyal sektöre (sivil toplum, kamu kurumu, sosyal girişimciler) karşılaştıkları zorluklarla mücadele edebilmeleri için yardımcı olurken, özel sektörün (firmalar, girişimciler ve kurum içi girişimciler) toplum ile daha verimli çalışması için destek ağları, etkin İzleme & Değerlendirme yöntemleri ve sürekli gelişen kaynaklar oluşturacaktır. Bu çerçevede, KÜSEF aktivitelerini farklı disiplinlerde faaliyet gösteren ve farklı deneyimlere sahip uzman ve kurumlar ile işbirliğinde gerçekleştirerek sosyal etki çalışmalarında “referans noktası” olmayı hedeflemektedir.
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