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BASIN BÜLTENİ                                                                                                                                 19 Mart 2014

VEKAM KONFERANS SERİSİ BAŞLIYOR
Vehbi Koç ve Ankara Araştırmaları Merkezi (VEKAM), kuruluşunun 20. yılında konferans serisine başlıyor.  ‘İç Anadolu’da Tunç ve Demir Çağları Yerleşimi: Konya Ereğlisi’nde İlk Araştırmalar’ başlıklı ilk konferans, 20 Mart 2014 Perşembe günü Yapı Kredi Konferans Salonu’nda gerçekleşecek. 
Vehbi Koç ve Ankara Araştırmaları Merkezi (VEKAM),  Koç Üniversitesi öğretim üyelerinin sunumuyla 20. yılında konferans serisine başlıyor. İç Anadolu’da Tunç ve Demir Çağları Yerleşimi: Konya Ereğlisi’nde İlk Araştırmalar’ başlıklı ilk konferans, 20 Mart 2014 Perşembe günü Koç Üniversitesi İnsani Bilimler ve Edebiyat Fakültesi, Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü öğretim üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Çiğdem Maner tarafından verilecek. Konferans, 14.00-15.30 saatleri arasında Yapı Kredi Konferans Salonu’nda düzenlenecek. 

24 Nisan Perşembe günü yapılacak ‘Resimli Çocuk Kitapları ve Kültürel Miras’ başlıklı konferans ise Koç Üniversitesi’nin İnsani Bilimler ve Edebiyat Fakültesi Medya ve Görsel Sanatlar Bölümü öğretim üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Ilgım Veryeri Alaca tarafından verilecek.

‘Cumhuriyet’in Kuruluş Döneminde Örnek Bir Yerleşim Birimi: Etimesgut’ başlıklı son konferans, Türk Tarih Kurumu’ndan Prof. Dr. Levent Kayapınar’ın sunumuyla 5 Haziran 2014 tarihinde gerçekleştirilecek.

Koç Üniversitesi bünyesinde Ankara’da araştırmacılara hizmet veren VEKAM, Vehbi Koç’un hayatına ait belgelere dayanarak gerçekleştirilen çalışmaların yanı sıra Ankara ve çevresinin kültürel mirası, tarihi ve ekonomisinin araştırılması, belgelenmesi ve korunmasına yönelik akademik çalışmalar yürütüyor,  bölgeyle ilgili kitap, makale ve süreli yayınlardan oluşan kapsamlı uzmanlık kütüphanesi ve zengin arşivleriyle hizmet veriyor. 

VEKAM Hakkında:
Başkent Ankara ve çevresiyle ilgili araştırmalar yapan Vehbi Koç ve Ankara Araştırmaları Merkezi (VEKAM), bilim, kültür ve sanat dünyasına hizmet amacıyla 1994 yılında kuruldu. VEKAM bünyesinde, Vehbi Koç’un hayatına ait belgelere dayanarak gerçekleştirilen çalışmaların yanı sıra Ankara ve çevresinin kültürel mirasının, tarihinin ve ekonomisinin araştırılması, belgelenmesi ve korunmasına yönelik akademik çalışmalar yürütülmektedir. VEKAM ayrıca Ankara ve çevresi ile ilgili kitap, tez, makale ve süreli yayınlardan oluşan kapsamlı uzmanlık kütüphanesi ve zengin arşiviyle her yaştan araştırmacıya hizmet sunmaktadır. Ankara konusunda dünya çapında bir başvuru kaynağı olmak VEKAM’ın öncelikli hedefleri arasında yer alırken, VEKAM Yayınları da her geçen gün gelişen bir kaynak haline gelmektedir.
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