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GİRİŞİMCİ KAPİTAL 

SİLİKON VADİSİ TARİHİ 
VE STARTUP EKONOMİSİ

Koç Üniversitesi Yayınları (KÜY), yine çok ses getirecek bir kitabı satışa sunuyor.

KÜY’den çıkan, girişimci-akademisyen Mustafa Ergen’in yazdığı Girişimci Kapital: Silikon Vadisi Tarihi ve Startup Ekonomisi adlı kitap raflardaki yerini aldı.
KÜY, İşletme kategorisindeki Girişimci Kapital: Silikon Vadisi Tarihi ve Startup Ekonomisi adlı kitabı yayımladı. Mustafa Ergen tarafından kaleme alınan kitap, teknoloji girişimciliğinin tarihsel sürecini aktarmanın yanı sıra bu alanda iş kurma, sermaye bulma gibi konularda pratik bilgiler veren kapsamlı bir kaynak.
Silikon Vadisi’nde başarılı girişimcilik faaliyetleri yürütmüş girişimci-akademisyen Mustafa Ergen’in yazdığı kitap, risk yatırımı destekli şirketleşme modelini küresel ölçeklerdeki şirket örnekleriyle sunuyor ve adım adım, okuyucuyu fikir bulmaktan şirket büyütmeye götürüyor. Geçmişten gelen yenilik dalgalarıyla ortaya çıkan ihtiyacı ve kurulan şirketleri, gelecek yenilik dalgalarını, girişimcilerin yatırım almak için, şirket kurmadan önce ve kurduktan sonra yapmaları gerekenleri anlatıyor.
Kitap, Silikon Vadisi dışındaki girişim ve teknoloji merkezlerini ve Silikon Vadisi modelinden fayda sağlayan ülkeleri de incelerken, risk yatırımcılığının ülke ekonomisine katkısını ve Türkiye’deki durumunu anlatıyor. 
Mustafa Ergen, kitabı; girişimci üniversite, girişimci şehir ve girişimci ekonomi kavramlarını tartışmaya açan bir son sözle, girişimcilik üzerine yazılmış önemli kitapların listesi, belli başlı risk yatırım firmalarının tanımı ve bir terimler sözlüğü ile bitiriyor.
Girişimci Kapital’le ilgili değerlendirmede bulunan Koç Holding Yönetim Kurulu Üyesi Ali Y. Koç, girişimciliğe uzak olan kişilerin de kitabı okurken farklı bir perspektif kazanacağını belirtirken, Pegasus Havayolları Yönetim Kurulu Başkanı Ali Sabancı, kitabın Türkiye’de girişimciliğe katkı veren birçok kurum, kuruluş̧, iş dünyası, sivil toplum kuruluşu ve girişimcilere yol gösteren kaynak niteliğinde olduğunu ifade etti. Türkiye Bilişim Vakfı Başkanı, Eczacıbaşı Holding Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı R. Faruk Eczacıbaşı ise, girişimcilik konusunun bütün nitelikleriyle ele alınarak değerlendirildiği kitabın, konuyla ilgilenen herkesin bilgisini güncelleyecek çok önemli bir kaynak olduğunu söyledi.
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